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Product Description:
A) Charge Location AirPods, Apple Watch
B) Led Indicator
C) USB-C Input/Output Charging Interface
D) Magnetic Wireless Charger (MagSafe Compatible)
E) Power Button

Specifications: 
•	 Capacity: 5000mAh (3.85V/19.25Wh)
•	 Rated Capacity: 3000mAh
•	 USB-C Input: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1.5A, 18W (Max)
•	 USB-C Output: 5V 3A, 9V 2.22A, 12V 1.67A, 20W (Max) 
•	 2,5W For Watch Wireless Charging (Compatible with Apple AirPods)
•	 Wireless Output: 5W/7.5W/10W/15W
•	 Product Dimensions: 102 x 65 x 5 mm
•	 Colour: Space Grey
•	 Material: Aluminum Alloy
•	 Weight: 118 g

Package Contents:
•	 5000mAh 3in1 Metal Slim PowerBank PB4
•	 Charging Cable USB-C to USB-C
•	 User Manual

Instructions For Use:
1.	 Charging the PowerBank
Charging with the Charging Cable: Connect one end of the USB-C cable to the USB-C port on the 
powerbank. Plug the other end into the charger. Charging will begin automatically. Charging will take 
approximately 3 hours until the powerbank is fully charged

Charging Your Device
Choose one of the following methods to charge your devices:
2.	 USB-C Port
Connect a compatible USB cable between the powerbank and your device. Charging will begin 
automatically.
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3.	 Wireless Charging
Place your MagSafe wireless charging compatible device on the center of the powerbank. The device will 
automatically align and attach using the strong built-in magnets.Place your Apple Watch or Apple AirPods 
on the center of the powerbank where the watch icon is displayed. It will automatically attach using the 
strong built-in magnets.

Checking the PowerBank’s Battery Level
The powerbank has a battery indicator that shows the charge level. A flashing percentage indicates that 
charging is in progress. When it reaches 100%, the powerbank is fully charged. To view the remaining 
charge percentage, press the power button. 

Important Safety Instructions:
•	 DO NOT apply excessive force or subject the product to impacts.
•	 DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
•	 Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
•	 Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
•	 The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause 
for concern. If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device from 
charging and allowing it to cool down before using it again.
•	 DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
•	 Keep the product out of reach of children and pets. This is not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage resulting from improper transportation or unavoidable external factors such as floods, fires, 
lightning, earthquakes, or other natural disasters.
Any damages caused by human factors, misuse of the product, unauthorised alteration to or change of 
parts components of the product, etc.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your 
equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular 
household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity 
assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations. 
All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.
In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer  
at customercare@mobileorigin.com.
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Popis produktu:
A) Nabíjecí místo pro AirPods, Apple Watch
B) LED indikátor
C) USB-C vstupní/výstupní nabíjecí rozhraní
D) Magnetická bezdrátová nabíječka (kompatibilní s MagSafe)
E) Tlačítko napájení

Specifikace:
• Kapacita: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
• Jmenovitá kapacita: 3000mAh
• USB-C vstup: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A, 18W (max.)
• USB-C výstup: 5V 3A, 9V 2,22A, 12V 1,67A, 20W (max.)
• 2,5W pro bezdrátové nabíjení hodinek (kompatibilní s Apple AirPods)
• Bezdrátový výstup: 5W/7,5W/10W/15W
• Rozměry produktu: 102 x 65 x 5 mm
• Barva: Space Grey
• Materiál: Hliníková slitina
• Hmotnost: 118 g

Obsah balení:
• 5000mAh 3v1 Metal Slim PowerBank PB4
• Nabíjecí kabel USB-C na USB-C
• Uživatelská příručka

Návod k použití:
1.	 Nabíjení PowerBanky
Nabíjení pomocí nabíjecího kabelu: Připojte jeden konec USB-C kabelu do USB-C portu na powerbance. Dru-
hý konec zapojte do nabíječky. Nabíjení začne automaticky. Plné nabití powerbanky trvá přibližně 3 hodiny.

Nabíjení vašeho zařízení
Vyberte jednu z následujících metod:
2.	 USB-C port
Připojte kompatibilní USB kabel mezi powerbanku a vaše zařízení. Nabíjení začne automaticky.

3.	 Bezdrátové nabíjení
Umístěte zařízení kompatibilní s bezdrátovým nabíjením MagSafe do středu powerbanky. Zařízení se 
automaticky zarovná a připevní pomocí silných vestavěných magnetů. Umístěte Apple Watch nebo Apple 
AirPods do středu powerbanky, kde se zobrazuje ikona hodinek. Automaticky se připevní pomocí silných 
vestavěných magnetů.
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Kontrola úrovně nabití PowerBanky
Powerbanka má indikátor baterie, který ukazuje úroveň nabití. Blikající procento znamená, že probíhá 
nabíjení. Když dosáhne 100 %, powerbanka je plně nabitá. Pro zobrazení zbývajícího procenta stiskněte 
tlačítko napájení.

Důležité bezpečnostní pokyny:
• NEPOUŽÍVEJTE nadměrnou sílu ani nevystavujte produkt nárazům.
• NEROZEBÍREJTE, NEPÁLTE ani nevystavujte produkt vodě, ať už při používání nebo mimo něj.
• Vyhněte se používání produktu při extrémně vysokých teplotách, vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.
• Používání nekompatibilních doplňků může způsobit riziko zranění nebo poškození.
• Produkt se během nabíjení může zahřát. Jedná se o normální provozní stav a není třeba se obávat. 
Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme odpojit zařízení od nabíjení a nechat jej 
vychladnout před dalším použitím.
• NEČISTĚTE produkt chemikáliemi nebo detergenty. Použijte suchý nebo mírně vlhký hadřík.
• Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Není to hračka.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobené nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými vnějšími faktory, jako jsou povodně, 
požáry, blesky, zemětřesení nebo jiné přírodní katastrofy.
Jakékoliv poškození způsobené lidským faktorem, nesprávným používáním produktu, neoprávněnými 
úpravami nebo změnami součástí produktu apod.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby nedošlo k poškození zařízení nebo úrazu.
Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným domácím odpadem. 
Po ukončení životnosti jej prosím odneste na vhodné sběrné místo pro recyklaci elektrických a elektron-
ických zařízení.
Produkt je v souladu s požadavky platných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno v souladu 
s příslušnými předpisy.
Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem jejich příslušných vlastníků.
V případě jakýchkoliv problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese: customercare@
mobileorigin.com.
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Popis produktu:
A) Nabíjacie miesto pre AirPods, Apple Watch
B) LED indikátor
C) USB-C vstupné/výstupné nabíjacie rozhranie
D) Magnetická bezdrôtová nabíjačka (kompatibilná s MagSafe)
E) Tlačidlo napájania

Špecifikácie:
• Kapacita: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
• Menovitá kapacita: 3000mAh
• USB-C vstup: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A, 18W (max.)
• USB-C výstup: 5V 3A, 9V 2,22A, 12V 1,67A, 20W (max.)
• 2,5W pre bezdrôtové nabíjanie hodiniek (kompatibilné s Apple AirPods)
• Bezdrôtový výstup: 5W/7,5W/10W/15W
• Rozmery produktu: 102 x 65 x 5 mm
• Farba: Space Grey
• Materiál: Hliníková zliatina
• Hmotnosť: 118 g

Obsah balenia:
• 5000mAh 3v1 Metal Slim PowerBank PB4
• Nabíjací kábel USB-C na USB-C
• Používateľská príručka

Návod na použitie:
1.	 Nabíjanie PowerBanky
Nabíjanie pomocou nabíjacieho kábla: Pripojte jeden koniec USB-C kábla do USB-C portu na powerbanke. 
Druhý koniec zapojte do nabíjačky. Nabíjanie začne automaticky. Plné nabitie powerbanky trvá približne 
3 hodiny.

Nabíjanie vášho zariadenia
Vyberte jednu z nasledujúcich metód:
2.	 USB-C port
Pripojte kompatibilný USB kábel medzi powerbanku a vaše zariadenie. Nabíjanie začne automaticky.

3.	 Bezdrôtové nabíjanie
Umiestnite zariadenie kompatibilné s bezdrôtovým nabíjaním MagSafe do stredu powerbanky. Zariadenie 
sa automaticky zarovná a pripevní pomocou silných vstavaných magnetov. Umiestnite Apple Watch alebo 
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Apple AirPods do stredu powerbanky, kde sa zobrazuje ikona hodiniek. Automaticky sa pripevnia pomocou 
silných vstavaných magnetov.

Kontrola úrovne nabitia PowerBanky
Powerbanka má indikátor batérie, ktorý ukazuje úroveň nabitia. Blikajúce percento znamená, že prebieha 
nabíjanie. Keď dosiahne 100 %, powerbanka je plne nabitá. Pre zobrazenie zostávajúceho percenta stlačte 
tlačidlo napájania.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
• NEPOUŽÍVAJTE nadmernú silu ani nevystavujte produkt nárazom.
• NEROZOBIERAJTE, NEPÁLTE ani nevystavujte produkt vode, či už pri používaní alebo mimo neho.
• Vyhnite sa používaniu produktu pri extrémne vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom 
prostredí.
• Používanie nekompatibilných doplnkov môže spôsobiť riziko zranenia alebo poškodenia.
• Produkt sa počas nabíjania môže zahriať. Ide o normálny prevádzkový stav a nie je dôvod na obavy. 
Ak zaznamenáte nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie od nabíjania a nechať ho 
vychladnúť pred ďalším použitím.
• NEČISTITE produkt chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. Použite suchú alebo mierne vlhkú 
handričku.
• Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nie je to hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou alebo nevyhnutnými vonkajšími faktormi, ako sú povodne, 
požiare, blesky, zemetrasenia alebo iné prírodné katastrofy.
Akékoľvek poškodenie spôsobené ľudským faktorom, nesprávnym používaním produktu, neoprávnenými 
úpravami alebo zmenami súčiastok produktu a pod.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby nedošlo k poškodeniu zariadenia alebo úrazu.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie byť likvidovaný spolu s bežným domácim 
odpadom. Po ukončení životnosti ho prosím odneste na vhodné zberné miesto pre recykláciu elektrických 
a elektronických zariadení.
Produkt je v súlade s požiadavkami platných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade 
s príslušnými predpismi.
Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú majetkom ich príslušných vlastníkov.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese:
 customercare@mobileorigin.com
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Produktbeschreibung:
A) Ladeplatz für AirPods, Apple Watch
B) LED-Anzeige
C) USB-C Ein-/Ausgangs-Ladeanschluss
D) Magnetisches kabelloses Ladegerät (MagSafe-kompatibel)
E) Ein-/Aus-Schalter

Spezifikationen:
• Kapazität: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
• Nennkapazität: 3000mAh
• USB-C Eingang: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A, 18W (max.)
• USB-C Ausgang: 5V 3A, 9V 2,22A, 12V 1,67A, 20W (max.)
• 2,5W für kabelloses Laden der Uhr (kompatibel mit Apple AirPods)
• Kabelloser Ausgang: 5W/7,5W/10W/15W
• Produktabmessungen: 102 x 65 x 5 mm
• Farbe: Space Grey
• Material: Aluminiumlegierung
• Gewicht: 118 g

Lieferumfang:
• 5000mAh 3in1 Metal Slim PowerBank PB4
• USB-C auf USB-C Ladekabel
• Benutzerhandbuch

Gebrauchsanweisung:
1.	 Aufladen der PowerBank
Aufladen mit dem Ladekabel: Schließen Sie ein Ende des USB-C-Kabels an den USB-C-Port der PowerBank 
an. Stecken Sie das andere Ende in das Ladegerät. Das Aufladen beginnt automatisch. Vollständiges 
Aufladen der PowerBank dauert etwa 3 Stunden.

Aufladen Ihres Geräts
Wählen Sie eine der folgenden Methoden:
2.	 USB-C Anschluss
Verbinden Sie ein kompatibles USB-Kabel zwischen der PowerBank und Ihrem Gerät. Das Aufladen beginnt 
automatisch.

3.	 Kabelloses Laden
Platzieren Sie ein mit MagSafe kompatibles kabelloses Ladegerät in der Mitte der Powerbank. Das Gerät 
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richtet sich automatisch aus und haftet dank starker integrierter Magneten. Platzieren Sie die Apple Watch 
oder die Apple AirPods in der Mitte der Powerbank, wo das Uhren-Symbol angezeigt wird. Sie haften 
automatisch dank starker integrierter Magneten.

Überprüfen des Ladezustands der PowerBank
Die PowerBank verfügt über eine Batteriestandsanzeige. Blinkende Prozente zeigen an, dass gerade 
geladen wird. Wenn 100% erreicht sind, ist die PowerBank vollständig geladen. Um den verbleibenden 
Ladeprozentsatz anzuzeigen, drücken Sie die Einschalttaste.

Wichtige Sicherheitshinweise:
• WENDEN SIE KEINEN übermäßigen Druck an und setzen Sie das Produkt keinen Stößen aus.
• NICHT zerlegen, verbrennen oder Wasser aussetzen, weder bei Gebrauch noch bei Nichtgebrauch.
• Vermeiden Sie die Nutzung des Produkts bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder 
staubigen Umgebungen.
• Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann zu Verletzungen oder Schäden führen.
• Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies ist ein normaler Betriebszustand und 
kein Grund zur Sorge. Wenn Sie eine ungewöhnlich hohe Temperatur feststellen, empfehlen wir, das Gerät 
vom Laden zu trennen und abkühlen zu lassen, bevor Sie es erneut verwenden.
• REINIGEN SIE das Produkt NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen ein 
trockenes oder leicht feuchtes Tuch.
• Bewahren Sie das Produkt außer Reichweite von Kindern und Haustieren auf. Es ist kein Spielzeug.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
Beschädigungen durch unsachgemäßen Transport oder unvermeidbare äußere Einflüsse wie Überschwem-
mungen, Feuer, Blitzeinschläge, Erdbeben oder andere Naturkatastrophen.
Jegliche Schäden, die durch menschliches Verschulden, unsachgemäße Nutzung des Produkts, unautorisi-
erte Änderungen oder Austausch von Bauteilen verursacht werden.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um Schäden an Geräten oder 
Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden. Am Ende seiner Lebensdauer bringen Sie es bitte zu einer geeigneten Sammelstelle für die 
Wiederverwertung von elektrischen und elektronischen Geräten.
Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und -Normen. Die Konform-
itätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen Vorschriften durchgeführt.
Alle Warenzeichen und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter: 
customercare@mobileorigin.com.
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Termékleírás:
A) Töltőhely AirPods és Apple Watch számára
B) LED jelzőfény
C) USB-C bemeneti/kimeneti töltőcsatlakozó
D) Mágneses vezeték nélküli töltő (MagSafe kompatibilis)
E) Bekapcsoló gomb

Műszaki adatok:
• Kapacitás: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
• Névleges kapacitás: 3000mAh
• USB-C bemenet: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A, 18W (max.)
• USB-C kimenet: 5V 3A, 9V 2,22A, 12V 1,67A, 20W (max.)
• 2,5W az óra vezeték nélküli töltéséhez (kompatibilis az Apple AirPods-szal)
• Vezeték nélküli kimenet: 5W/7,5W/10W/15W
• Termék méretei: 102 x 65 x 5 mm
• Szín: Space Grey
• Anyag: Alumínium ötvözet
• Súly: 118 g

Csomag tartalma:
• 5000mAh 3in1 Metal Slim PowerBank PB4
• USB-C – USB-C töltőkábel
• Felhasználói kézikönyv

Használati útmutató:
1.	 A PowerBank töltése
Töltés a töltőkábel segítségével: Csatlakoztassa az USB-C kábel egyik végét a PowerBank USB-C portjához. 
A másik végét dugja a töltőbe. A töltés automatikusan elindul. A PowerBank teljes feltöltése kb. 3 órát 
vesz igénybe.

Eszköz töltése
Válasszon az alábbi módszerek közül:
2.	 USB-C port
Csatlakoztasson egy kompatibilis USB kábelt a PowerBank és az eszköz között. A töltés automatikusan 
elindul.

3.	 Vezeték nélküli töltés
Helyezze a MagSafe kompatibilis vezeték nélküli töltőeszközt a powerbank közepére. Az eszköz automa
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tikusan igazodik és rögzül az erős beépített mágnesek segítségével. Helyezze az Apple Watch-ot vagy az 
Apple AirPods-ot a powerbank közepére, ahol a óra ikon látható. Automatikusan rögzül az erős beépített 
mágnesek segítségével.

A PowerBank akkumulátor szintjének ellenőrzése
A PowerBank rendelkezik akkumulátor jelzővel, amely mutatja a töltöttségi szintet. Villogó százalék jelzi, 
hogy töltés folyamatban van. Amikor eléri a 100%-ot, a PowerBank teljesen fel van töltve. A fennmaradó 
töltöttség megtekintéséhez nyomja meg a bekapcsoló gombot.

Fontos biztonsági utasítások:
• NE alkalmazzon túlzott erőt, és ne tegye ki a terméket ütésnek.
• NE szerelje szét, NE égessék, és ne tegye ki víznek, használat közben vagy tároláskor.
• Kerülje a termék használatát extrém magas hőmérsékleten, magas páratartalom mellett vagy poros 
környezetben.
• Az inkompatibilis kiegészítők használata sérülés vagy károsodás veszélyével járhat.
• A termék töltés közben felmelegedhet. Ez normál működési állapot, nem ok az aggodalomra. Ha 
szokatlanul magas hőmérsékletet tapasztal, javasolt a készülék töltésből történő leválasztása és hagyni 
lehűlni a következő használat előtt.
• NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. Használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
• Tartsa a terméket gyermekek és háziállatok elől elzárva. Ez nem játék.

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:
Sérülés, amely helytelen szállítás vagy elkerülhetetlen külső tényezők (árvíz, tűz, villámcsapás, földrengés 
vagy más természeti katasztrófák) miatt következik be.
Bármilyen károsodás, amely emberi hibából, helytelen használatból, engedély nélküli módosításból vagy 
alkatrészek cseréjéből ered.

Megjegyzés:
Fontos a biztonsági előírások és utasítások betartása a készülékek károsodásának vagy baleset elkerülése 
érdekében.
Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem dobható a háztartási hulladékkal 
együtt. Élettartamának végén vigye megfelelő gyűjtőhelyre az elektromos és elektronikai hulladék 
újrahasznosítása céljából.
A termék megfelel az érvényes EU irányelveknek és szabványoknak. A megfelelőségértékelést az előírások-
nak megfelelően végezték el.
Minden védjegy és bejegyzett védjegy a tulajdonosok tulajdona.
Bármilyen probléma vagy kérdés esetén forduljon a gyártóhoz: customercare@mobileorigin.com
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Opis produktu:
A) Miejsce do ładowania AirPods i Apple Watch
B) Wskaźnik LED
C) Port ładowania USB-C (wejście/wyjście)
D) Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa (kompatybilna z MagSafe)
E) Przycisk zasilania

Specyfikacja:
• Pojemność: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
• Pojemność nominalna: 3000mAh
• Wejście USB-C: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A, 18W (max.)
• Wyjście USB-C: 5V 3A, 9V 2,22A, 12V 1,67A, 20W (max.)
• 2,5W do bezprzewodowego ładowania zegarka (kompatybilne z Apple AirPods)
• Wyjście bezprzewodowe: 5W/7,5W/10W/15W
• Wymiary produktu: 102 x 65 x 5 mm
• Kolor: Space Grey
• Materiał: stop aluminium
• Waga: 118 g

Zawartość opakowania:
• 5000mAh 3in1 Metal Slim PowerBank PB4
• Kabel do ładowania USB-C do USB-C
• Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
1.	 Ładowanie PowerBanku
Ładowanie przy użyciu kabla: Podłącz jeden koniec kabla USB-C do portu USB-C w powerbanku. Drugi 
koniec podłącz do ładowarki. Ładowanie rozpocznie się automatycznie. Pełne naładowanie powerbanku 
trwa około 3 godzin.

Ładowanie urządzenia
Wybierz jedną z poniższych metod:
2.	 Port USB-C
Podłącz kompatybilny kabel USB między powerbankiem a urządzeniem. Ładowanie rozpocznie się 
automatycznie.

3.	 Ładowanie bezprzewodowe
Umieść urządzenie zgodne z bezprzewodowym ładowaniem MagSafe w centrum powerbanku. Urządzenie 
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automatycznie się wyrówna i przymocuje dzięki silnym wbudowanym magnesom. Umieść Apple Watch lub 
Apple AirPods w centrum powerbanku, gdzie wyświetlana jest ikona zegarka. Automatycznie przymocują 
się dzięki silnym wbudowanym magnesom.

Sprawdzanie poziomu naładowania PowerBanku
Powerbank posiada wskaźnik poziomu baterii. Migający procent oznacza, że trwa ładowanie. Gdy osiągnie 
100%, powerbank jest w pełni naładowany. Aby sprawdzić pozostały procent naładowania, naciśnij 
przycisk zasilania.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
• NIE stosuj nadmiernej siły ani nie narażaj produktu na uderzenia.
• NIE rozbieraj, NIE spalaj ani NIE narażaj produktu na kontakt z wodą, zarówno w trakcie użytkowania, jak 
i przechowywania.
• Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, przy dużej wilgotności lub 
w zakurzonym środowisku.
• Korzystanie z niekompatybilnych akcesoriów może grozić obrażeniami lub uszkodzeniem urządzenia.
• Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. Jest to normalny stan pracy i nie jest powodem do 
obaw. Jeśli zauważysz nietypowo wysoką temperaturę, zaleca się odłączenie urządzenia od ładowania 
i poczekanie, aż ostygnie przed ponownym użyciem.
• NIE CZYŚĆ produktu chemikaliami ani detergentami. Użyj suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
• Trzymaj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt. To nie jest zabawka.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:
Uszkodzenia wynikające z niewłaściwego transportu lub nieuniknionych czynników zewnętrznych, takich 
jak powodzie, pożary, pioruny, trzęsienia ziemi lub inne katastrofy naturalne.
Jakiekolwiek uszkodzenia spowodowane przez czynniki ludzkie, niewłaściwe użytkowanie produktu, 
nieautoryzowane modyfikacje lub zmiany części składowych produktu itp.

Uwaga:
Ważne jest przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i instrukcji, aby uniknąć uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.
Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/EU) i nie może być wyrzucany wraz z odpadami komunalnymi. 
Po zakończeniu okresu użytkowania należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego.
Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprowadzona 
zgodnie z odpowiednimi przepisami.
Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są własnością ich właścicieli.
W przypadku problemów lub wątpliwości skontaktuj się z producentem pod adresem: 
customercare@mobileorigin.com
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Περιγραφή προϊόντος:
A) Θέση φόρτισης για AirPods και Apple Watch
B) LED ένδειξη
C) Θύρα φόρτισης USB-C (είσοδος/έξοδος)
D) Μαγνητικός ασύρματος φορτιστής (συμβατός με MagSafe)
E) Κουμπί τροφοδοσίας

Προδιαγραφές:
• Χωρητικότητα: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
• Ονομαστική χωρητικότητα: 3000mAh
• Είσοδος USB-C: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A, 18W (max.)
• Έξοδος USB-C: 5V 3A, 9V 2,22A, 12V 1,67A, 20W (max.)
• 2,5W για ασύρματη φόρτιση ρολογιού (συμβατό με Apple AirPods)
• Ασύρματη έξοδος: 5W/7,5W/10W/15W
• Διαστάσεις προϊόντος: 102 x 65 x 5 mm
• Χρώμα: Space Grey
• Υλικό: Κράμα αλουμινίου
• Βάρος: 118 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:
• 5000mAh 3σε1 Metal Slim PowerBank PB4
• Καλώδιο φόρτισης USB-C σε USB-C
• Εγχειρίδιο χρήστη

Οδηγίες χρήσης:
1.	 Φόρτιση του PowerBank
Φόρτιση με καλώδιο: Συνδέστε το ένα άκρο του καλωδίου USB-C στη θύρα USB-C του powerbank. Το άλλο 
άκρο συνδέστε στον φορτιστή. Η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα. Η πλήρης φόρτιση διαρκεί περίπου 3 
ώρες.

Φόρτιση της συσκευής σας
Επιλέξτε μία από τις παρακάτω μεθόδους:
2.	 Θύρα USB-C
Συνδέστε ένα συμβατό καλώδιο USB μεταξύ του powerbank και της συσκευής σας. Η φόρτιση θα ξεκινήσει 
αυτόματα.

3.	 Ασύρματη φόρτιση
Τοποθετήστε μια συσκευή συμβατή με ασύρματη φόρτιση MagSafe στο κέντρο της powerbank. Η συσκευή 
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θα ευθυγραμμιστεί αυτόματα και θα προσκολληθεί με ισχυρούς ενσωματωμένους μαγνήτες. Τοποθετήστε 
το Apple Watch ή τα Apple AirPods στο κέντρο της powerbank, όπου εμφανίζεται το εικονίδιο ρολογιού. Θα 
προσκολληθούν αυτόματα με ισχυρούς ενσωματωμένους μαγνήτες.

Έλεγχος επιπέδου μπαταρίας του PowerBank
Το powerbank διαθέτει ένδειξη μπαταρίας που δείχνει το επίπεδο φόρτισης. Το αναβοσβήσιμο ποσοστό 
σημαίνει ότι η φόρτιση βρίσκεται σε εξέλιξη. Όταν φτάσει στο 100%, το powerbank είναι πλήρως 
φορτισμένο. Για να δείτε το υπόλοιπο ποσοστό φόρτισης, πατήστε το κουμπί τροφοδοσίας.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
• ΜΗΝ ασκείτε υπερβολική δύναμη και ΜΗΝ εκθέτετε το προϊόν σε κρούσεις.
• ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, ΜΗΝ καίτε και ΜΗΝ εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε κατά τη χρήση είτε εκτός 
αυτής.
• Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε ακραίες θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σε σκονισμένα 
περιβάλλοντα.
• Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά.
• Το προϊόν μπορεί να θερμανθεί κατά τη φόρτιση. Αυτό είναι φυσιολογική λειτουργία και δεν αποτελεί λόγο 
ανησυχίας. Εάν παρατηρήσετε ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, συνιστάται να αποσυνδέσετε τη συσκευή 
από τη φόρτιση και να αφήσετε να κρυώσει πριν τη χρήση.
• ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς νωπό πανί.
• Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:
Ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη μεταφορά ή αναπόφευκτους εξωτερικούς παράγοντες, όπως 
πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνοί, σεισμοί ή άλλες φυσικές καταστροφές.
Οποιαδήποτε ζημιά προκαλείται από ανθρώπινο παράγοντα, κακή χρήση του προϊόντος, μη 
εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις ή αλλαγές στα εξαρτήματα του προϊόντος κ.ά.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τα μέτρα ασφαλείας και τις οδηγίες για να αποφύγετε ζημιές στον εξοπλισμό 
ή τραυματισμούς.
Το προϊόν υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται με τα οικιακά 
απορρίμματα. Στο τέλος της ζωής του, παρακαλείστε να το πάρετε σε κατάλληλο σημείο συλλογής για 
ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών.
Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών Οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. Η αξιολόγηση 
συμμόρφωσης πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.
Όλα τα εμπορικά σήματα και καταχωρημένα σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.
Σε περίπτωση προβλημάτων ή αποριών, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στη διεύθυνση: 
customercare@mobileorigin.com



18

Produktbeskrivelse:
A) Opladningssted til AirPods og Apple Watch
B) LED-indikator
C) USB-C indgang/udgang ladeinterface
D) Magnetisk trådløs oplader (MagSafe-kompatibel)
E) Tænd/sluk-knap

Specifikationer:
• Kapacitet: 5000mAh (3,85V/19,25Wh)
• Nominel kapacitet: 3000mAh
• USB-C input: 5V 3A, 9V 2A, 12V 1,5A, 18W (max.)
• USB-C output: 5V 3A, 9V 2,22A, 12V 1,67A, 20W (max.)
• 2,5W til trådløs opladning af ur (kompatibel med Apple AirPods)
• Trådløs output: 5W/7,5W/10W/15W
• Produktmål: 102 x 65 x 5 mm
• Farve: Space Grey
• Materiale: Aluminium legering
• Vægt: 118 g

Pakkens indhold:
• 5000mAh 3in1 Metal Slim PowerBank PB4
• USB-C til USB-C opladningskabel
• Brugervejledning

Brugsanvisning:
1.	 Opladning af PowerBank
Opladning med opladningskabel: Tilslut den ene ende af USB-C kablet til USB-C porten på powerbanken. 
Tilslut den anden ende til opladeren. Opladningen starter automatisk. Fuld opladning tager ca. 3 timer.
Opladning af din enhed

Vælg en af følgende metoder:
2.	 USB-C port
Tilslut et kompatibelt USB-kabel mellem powerbanken og din enhed. Opladningen starter automatisk.

3.	 Trådløs opladning
Placer en MagSafe-kompatibel trådløs enhed i midten af powerbanken. Enheden justeres automatisk og 
fastgøres ved hjælp af stærke indbyggede magneter. Placer Apple Watch eller Apple AirPods i midten af 
powerbanken, hvor ur-ikonet vises. De fastgøres automatisk ved hjælp af stærke indbyggede magneter.
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Kontrol af PowerBanks batteriniveau
Powerbanken har en batteriindikator, der viser opladningsniveauet. Blinkende procenttal angiver, at oplad-
ning er i gang. Når det når 100%, er powerbanken fuldt opladet. For at se resterende opladningsprocent, 
tryk på tænd/sluk-knappen.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
• ANVEND IKKE overdreven kraft, og udsæt ikke produktet for stød.
• MÅ IKKE skilles ad, brændes eller udsættes for vand, hverken under brug eller ikke-brug.
• Undgå at bruge produktet ved ekstremt høje temperaturer, høj luftfugtighed eller i støvede miljøer.
• Brug af inkompatible tilbehør kan udgøre risiko for skade eller personskade.
• Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er en normal driftsforhold og ikke en grund til bekym-
ring. Hvis der observeres usædvanligt høj temperatur, anbefales det at frakoble enheden fra opladning og 
lade den køle ned før yderligere brug.
• RENGØR IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug i stedet en tør eller let fugtig klud.
• Opbevar produktet uden for børns og kæledyrs rækkevidde. Dette er ikke et legetøj.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
Skader som følge af ukorrekt transport eller uundgåelige eksterne faktorer som oversvømmelser, brand, lyn, 
jordskælv eller andre naturkatastrofer.
Enhver skade forårsaget af menneskelige faktorer, forkert brug af produktet, uautoriserede ændringer eller 
udskiftning af dele mv.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltninger og instruktioner for at undgå skader på udstyr eller 
personskade.
Dette produkt er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med almindeligt 
husholdningsaffald. Ved slutningen af produktets levetid, aflever det venligst til et egnet indsamlingssted 
for genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.
Produktet overholder kravene i gældende EU-direktiver og standarder. Overensstemmelsesvurderingen er 
udført i overensstemmelse med de relevante forskrifter.
Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.
Ved problemer eller tvivl, kontakt producenten på: customercare@mobileorigin.com
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Prague, 141 00, Czechia 

Made in China 

EN - The warranty does not cover mechanical damage.
CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.


